



В городе Пензе два молодых человека осуждены за преступления в сфере незаконного оборота наркотиков



Доказательства, собранные следователями следственного отдела по Первомайскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора двум соучастникам за совершение преступлений, предусмотренных п.«а» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств в значительном размере), ч. 3 ст. 30, п.«г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2023 года 21-летний житель Мокшанского района в одном из баров познакомился с 17-летним подростком. Несовершеннолетний рассказал, что зарабатывает путем участия в незаконном сбыте наркотиков. Они договорились вдвоем осуществлять функции курьеров. В конце февраля 2023 года после получения в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

мессенджере сведений о месте нахождения оптовой «закладки» массой более 34 г они вдвоем забрали ее, привезли в квартиру по месту жительства несовершеннолетнего в городе Пензе и расфасовали наркотическое средство на более мелкие партии с целью дальнейшего сбыта. Они успели оборудовать тайник с одним свертком на территории города.

28 февраля 2023 года соучастники преступления были задержаны сотрудниками полиции. В ходе их личного досмотра и осмотра места жительства несовершеннолетнего правоохранителями обнаружено и изъято более 80 свертков и гриппер-пакетов с наркотиком общей массой более 33 г, что является крупным размером.

Приговором суда 21-летнему подсудимому назначено наказание в виде 10 лет 6 месяцев лишения свободы, соучастнику, достигшему на момент вынесения приговора совершеннолетия, – в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

30 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1828242>